
 آنلاین  -استان اصفهان          99اردیبهشت    21 هفتم    ریاضیآزمون 

                                                                     انتخاب کنید. گزینه درست را

1 
ارتفاع قبلی خود   نصفمتری از سطح زمین رها می شود. این توپ پس از هر بار به زمین خوردن به اندازة    32توپی از ارتفاع 

 بالا می آید. این توپ از زمان رها شدن  تا چهارمین مرتبه ای که به زمین می خورد چند متر حرکت کرده است ؟ 

 متر    90د(                  متر    80ج(                 متر 88ب(              متر   64الف(  
 

 1و  3و   6و  10و  15با توجه به الگوی عددی مقابل ، عددی بعدی چند است؟                                  . . . و  2

  21د(                    25ج(                         22ب(                28الف( 
 

3 
)                          حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است؟ ) ( )−   − − − − − =  5 4 9 11 7                      

  17د(                          3ج(                             -3ب(                   -17الف( 
 

4 
 ؟ باشدعدد بزرگتر کدام است  -2+ است اگر عدد کوچکتر 3میانگین دو عدد 

  +8د(                           +5ج(                          +4ب(                     -4الف( 
 

−  حاصل عبارت  5 +2 4 04 2  برابر باکدام گزینه است؟  9

  1د(                       0ج(                   10ب(                33الف( 
 

6 
 نقطه درنظر بگیریم ، چند پاره خط بوجود می آید؟ 5اگر بر روی یک خط راست 

  15د(                            10ج(                         7ب(                      20الف( 
 

7 
 ؟ کندنمی در کدام تبدیل هندسی ، جهت تصویر به وجود آمده تغییر 

   تقارن محورید(          درجه 90دوران  ج(            درجه  180دوران ب(           انتقال الف( 
 

 بین کدام دو عدد طبیعی متوالی قرار دارد؟  34 عدد  8

  5و  4د(                     35و  33ج(                  6و  5ب(                    7و   6الف( 
 

9 
 درجه بیشتر است؟  130درجه ، چند درجه از مکمل زاویة  30متمم زاویة 

 درجه   60د(              درجه  10ج(                درجه  30ب(                   درجه   100الف( 
 

10 
xساده شدة عبارت  y x y− − +8 2 3    به کدام صورت زیر است؟ 7

xالف(   y+5 5            )بx y−5 5          )جx y+10 9                 )دx y−5 9  
 

11 
xجواب معادلة     x− = +8 16 2  برابر با کدام گزینه است؟   14

x = −3                   )ب  x = −5                  )ج  x = 3                 )د  x = 5   
 

12 
 آن دوران دهیم ، کدام شکل بوجود می آید؟  طولرا حول   مستطیلاگر یک 

 د( دایره         ج( مخروط           کره ب(            استوانه الف( 
 

 متر  چند لیتر می باشد؟  3و  4،   6گنجایش حوضی به شکل مکعب مستطیل به ابعاد  13

 لیتر   72د(              لیتر 720 ج(             لیتر  72000ب(         لیتر    7200الف( 
 

14 
 کدام گزینه است؟  اولدر پرتاب یک تاس ، احتمال آمدن عدد 
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15 
 بار بیندازیم ، انتظار داریم چند بار رو  بیاید؟  160اگر یک سکه را 

 بار  120د(                     بار   55ج(                    بار 100ب(                  بار   80الف( 
 

16 
 دارای چند شمارندة اول می باشد؟  120عدد 

   د( چهارتا               تا  سه ج(                 تا  دوب(                     یکیالف( 
 

17 

  مختصات بردار مقابل کدام گزینه است؟ 
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18 
)  حاصل عبارت  ),18  برابر با کدام گزینه است؟  24

  72د(                       12ج(                       48ب(                   6الف( 
 

19 

نقطه ای به مختصات  
− 
 + 

37
73

 در کدام ناحیة مختصاتی قرار دارد؟  

 د( ناحیة چهارم               ج( ناحیة سوم                  ب( ناحیة دوم                  الف( ناحیة اول  

 

20 
 کدام نمودار آماری ، برای نمایش سهم ، درصد و نسبت به کل کاربرد دارد؟ 

  د( خط شکسته          ج( تصویری               ستونیب(             دایره ایالف( 
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